

浴场、ktv、洗头房暗藏猫腻 全省各地警方捣毁多处涉黄窝点

星报讯(皖公宣 记者 徐越馨)入夏以来,安徽各地公安机关开展了声势浩大的扫黄行动,严厉打击各类卖淫嫖娼行为。

今年7月初,蚌埠市公安局蚌山分局接到市民举报,称其辖区某KTV存在涉嫌组织淫秽表演违法犯罪行为。接到警情后,蚌埠警方立即开展侦查,基本摸清了“某某盛会”KTV组织淫秽表演的违法犯罪事实。7月26日晚,蚌埠市公安局抽调40余名警力,多警联动开展收网行动,现场抓获各类违法犯罪嫌疑人65人。

近日,铜陵市公安局成功破获一起省厅挂牌督办的网络组织卖淫系列案件,一举打掉一个隐藏在铜陵地区的网络卖淫团伙,抓获违法嫌疑人49人,涉案金额近三百万元。目前,铜陵警方已刑事拘留嫌疑人3名,取保候审1名,行政处罚45人。

8月2日下午16时许,芜湖滨江派出所组织15名警力,对当地杨家巷三处卖淫嫖娼的窝点进行“突袭”。现场查获卖淫嫖娼人员4名,其他从业人员3名。这三处卖淫嫖娼窝点悬挂的门头招牌,分别是前租客留下的服装店、鸭脖店和简餐店。

开公司假装帮售藏品 诈骗1018人881万余元

星报讯(杨联文 张莉 记者 马冰璐)注册公司,高薪招聘大学生任职,以电话、微信等邀约方式,联系全国各地客户前来签订委托展销服务合同书,以帮客户高价出售十字绣等藏品为由,诱骗其交纳高额运作费、VIP会员费,先后骗取1018人现金,累计881万余元。8月22日,合肥市瑶海法院对被告人朱某某等25人犯罪集团进行公开宣判,以合同诈骗罪判处朱某某、孙某某等25人有期徒刑15年至1年,并处罚金100万元至3万元不等。

2015年6月,朱某某在合肥市瑶海区出资注册安徽艺鹏文化传播有限公司和安徽鼎森文化传播有限公司(2016年10月更名为安徽玉鼎艺术设计有限公司),朱某某负责管理公司;孙某某入职后升为公司副总,并于2016年7月至案发,管理公司的

全面业务。公司下设七个业务部,先后高薪聘用王某等人担任公司总监、副总监、经理、见习经理、艺术品经纪人(业务员)等职。后朱某某、孙某某、王某等25人通过联系全国各地客户前来签订委托展销服务合同书,以帮客户高价出售十字绣、古玩字画等藏品为由,诱骗外地客户(为逃避打击不发展本地客户)交纳高额的运作费、VIP会员费。

自2015年7月至2016年9月以安徽艺鹏公司名义诈骗910人,骗取7916570元;自2016年10月至2016年12月以安徽玉鼎公司名义诈骗108人,骗取897980元,累计涉案金额8814550元。2016年12月1日10时许,公安民警在新站区将朱某某、孙某某等24人抓获归案,次日12时许,徐某某经电话传唤,主动至公安机关接受调查。

200多万条个人信息被卖! 一起诈骗案牵出幕后“黑手”

星报讯(记者 徐越馨)多个团伙相互交叉,将200多万条个人信息非法出售。记者从亳州市公安局了解到,近日该局通过一起诈骗案入手,查获涉及全国十多个省份的特大侵犯公民个人信息案,共抓获涉案嫌疑人12人,涉案金额达100余万元。

今年5月,邢先生将个人信息提供给一家信贷公司的“信贷员”审核时,“信贷员”表示信用资质不够,必须缴纳一定的保证金到指定的账户内,来证明自己确有还款能力。按照对方的要求,邢先生先后往两个银行账户上汇出了22000元保证金,当“信贷员”再次要求汇保证金提高信用额度时,邢先生才意识到被骗了。接警后,民警围绕银行账户开展工作。6月28日,民警在某写字楼内将嫌疑人董某及团伙成员姚某、苏某、张某抓获,同时缴获作案笔记本电脑、手机两部、U盘若干。令民警不解的

是,董某等人的笔记本电脑硬盘里存有大量的公民个人信息。带着疑问,民警侦查发现,董某等人除有倒卖公民信息外,还与他人有进行交换、购买大量公民信息的不法事实,其上线就是广东惠州以刘某为首、四川成都以胡某等人为首的专门从事公民个人信息收集、中介、贩卖的犯罪团伙。

经查,被查获的各团伙既独立形成上下线,又相互交叉,经常有信息方面的交流,形成联系密切的犯罪集团。广东惠州的刘某交代,之所以熟知这条隐秘“路子”,是因为以前在信贷公司上班,知道个人信息能卖钱。而胡某团伙则在成都成立了一家网络科技公司,公司从事的业务范围就是网上、线下打电话推销贷款、代刷信用卡等业务。其信息来源分别从网络平台、各类中介非法搜集、收购而来,特别是有贷款需求的公民个人信息。

6名年轻男子当街持刀行凶 肥东警方摧毁一涉恶团伙

星报讯(东公新 记者 赵汗青)8月21日,肥东县公园路与沿河西路交叉口和平广场,6名犯罪嫌疑人被民警押送至该广场,6名嫌疑人对现场一一指认,群众无不拍手称快。

时间回到5月6日傍晚7时左右,当时天刚黑,作为闹市区的事发酒店门前广场,不少市民饭后在此散步逛街,却被血腥的一幕打断了。“人群中冲出好几个小伙子,每个人手上都拿着一把刀,刀有大概一米长。”附近一名商户回忆事发一幕仍然心有余悸,他说,这几个人不由分说,将两名年轻人砍倒在地,然后扬长而去。接到报警后,肥东县公安局店埠派出所民警赶到现场,但嫌疑人已逃之夭夭。

民警先将伤者送往医院救治,好在抢救及时,两人都已脱离生命危险。案发闹市区,再加上案发

时周边居民较多,影响极其恶劣。办案民警调阅了城区海量监控,最终发现了嫌疑人踪迹,并锁定了他们的身份。“都是江苏沭阳人,全部是90后”。

8月21日,民警通过侦查发现了其中一名嫌疑人的踪迹,办案组人员立刻前往其所在地,当天晚上19时许丁某在家中警方抓获归案。随着丁某的落网,民警立即对其进行突击审讯。经审讯丁某对其犯罪事实供认不讳,并将其同住住址及经常出没地点告知了警方。随后在这几处民警将其中4名嫌疑人一一抓获。

还有一名落网嫌疑人刘某不知团伙被抓,联系团伙成员称“要外出躲一阵子”。民警冒充团伙成员,“钓出”最后一名嫌疑人。

至此,该案6名嫌疑人全部被抓获归案。



开学临近,合肥市三里庵街道竹南里社区邀请三里庵市监所检测员为中小学生现场演示食品检测,工作人员还现场挑选了校外零食摊上售卖的零食进行了现场展示,提醒中小学生在尽量不要购买“五毛”、“一元”食品。

□ 雨静 晨阳 刘丽 记者 沈娟娟 文/图



昨日,“文明养犬,让家园更美”活动在合肥市清溪路社区举行,宠物医生走进辖区小区,义务为居民家的宠物狗体检。

□ 沈玉敏 季云冈 记者 马冰璐 文/图



8月23日,位于合肥南二环的南凌小区门前,来自凌大塘社区的志愿者开展主题为“垃圾分类我先行,环保生活进社区”的公益活动。

□ 记者 周诚 文/图

与台风鏖战 长丰供电 一天恢复4万余户居民用电

星报讯(张凯棋 记者 汪婷婷)上周,受台风“温比亚”影响,合肥市长丰地区迎来大范围强降雨和大风,多条电力线路不同程度受损。记者了解到,长丰供电当即启动了恶劣天气应急预案,22支抢修队伍迅速集结。

8月17日晚9时,大风造成树木倒伏,水湖镇小杜家台区电线杆受其影响断裂,接到故障信息后,抢修人员迅速赶赴现场开展抢修,启用吊车、挖掘机将受损电线杆移出,晚11时40分,小杜家台区恢复正常供电;18日中午12时,强降雨造成双凤地区水岸人家小区高压电缆故障,1000余户居民用电受到影响。险情出现后,处于24小时待命状态的抢险人员开始与时间“赛跑”。调控分中心、运检部、配电队、供电所协调联动,拉停故障线路,布置抢修现场,随着新电缆、挖掘机、吊车抵达现场,抢修人员争分夺秒开展紧张施工。经过9个多小时连续奋战,最终电亮水岸人家。

据统计,此次台风造成长丰地区24条10千伏线路故障跳闸,600余个台区停运,4.2万户居民用电受到影响。截至8月18日晚,因台风影响受损的电力设备抢修工作已全部完成。

不会有漏网之鱼 最终会一网打尽